## 包头氟树脂复合防腐防水涂料

产品名称	包头氟树脂复合防腐防水涂料
公司名称	广州市安百嘉新型材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:安百嘉建材 规格:75kg 产地:广东
公司地址	广州市白云区太和镇广从三路198号
联系电话	18502097580 18502097580

## 产品详情

广州安百嘉新型材料有限公司是一家专门从事桥梁、隧道防水,污水处理厂用防腐涂料,海洋工程防水防腐材料研发、生产、销售、施工为一体的公司。公司主营:路桥防水涂料(聚合物改性沥青防水系列和溶剂型粘接剂)、污水处理厂用防腐涂料(复合防腐防水涂料、乙烯基酯防腐涂料、改性硅氧烷防腐防水涂料,环氧改性弹性复合防腐防水涂料)、油罐防水涂料等。自涉足防水防腐领域以来,安百嘉经过多年的不断探索与努力,公司凭借服务与工程质量已发展成为综合性实体企业,企业有一批长期从事防水防腐研究与开发的工程技术人员,除了满足我公司的科研任务外还可以为用户提供防水与防腐方面的技术改进、方案论证、工程设计等方面的技术服务,施工工程质量与产品均获得了广大客户的认可!我们已经为我国的高速公路、铁路、桥梁涵洞、污水处理厂、跨海大桥、市政工程等提供了优质服务。在科技高度发达的21世纪,安百嘉紧握行业发展脉搏,不断研发各种产品与工程施工方法,同时导入现代企业管理机制,在工程质量的臻善提高上取得了一个又一个的突破。防水防腐永远是一个全新课题,面对防水防腐日益提高的技术和施工要求。安百嘉公司也将始终如一地在防水防腐领域不竭努力,力争为广大客户奉献出更多的工程与出类拔萃的产品!

我公司主要经营聚合物改性沥青防水系列,溶剂型粘接剂,复合防腐防水涂料,乙烯基酯防腐涂料, 改性硅氧烷防腐防水涂料,环氧改性弹性复合防腐防水涂料,金属反射隔热防水涂料

FUAC氟树脂防水防腐涂料性能特点:汾阳堂品牌FUAC氟树脂防水防腐涂料,用于水池、水库、涵洞、地铁、隧道等多种部位的表面防水防腐防护作用。汾阳堂品牌FUAC氟树脂防水防腐涂料、产品防水防腐性能优良,产品粘接牢固,防水、耐酸、耐碱、耐腐蚀,使用年限长,附着力强,适应于各类基础表面的保护。

FUAC氟树脂防水防腐涂料技术性能:附着力强,不开裂、不脱落,施工方便。耐水耐潮性能好、具有

防水性、防腐性,良好的施工性。

FUAC氟树脂防水防腐涂料包装贮存:应贮存在阴凉、干燥、通风的库房中,不可曝晒,不可雨淋,冬季应注意防冻。具有良好的防水性、防腐性能。耐化学腐蚀性能、施工简便,维修方便。

FUAC氟树脂防水防腐涂料施工注意:产品使用时,要先搅拌均匀后使用,尽量一次用完。施工过程保持干燥清洁,包装桶必须盖严,以免胶凝!